
ΠΡΑΚΤΙΚΑ 

Σθσ υπ’ αρ. 3 ςυνεδρίαςθσ του Διοικθτικοφ υμβουλίου (Δ..) του Πανεπιςτθμιακοφ Δικτφου 

ΤΔΡΟΚΡΙΣΘ. 

Θ ςυνεδρίαςθ αρχίηει ςτισ 11:00 τθσ 26-07-2011, θμζρα Δευτζρα, ςτο γραφείο του μζλουσ κ. Π. 

Γιαννόπουλου. 

 

Παρόντεσ: 

Παναγιϊτθσ Γιαννόπουλοσ, υντονιςτισ του Δικτφου και Πρόεδροσ του Δ.. 

Ακανάςιοσ Διμασ, μζλοσ του Δικτφου και του Δ.. 

τυλιανόσ Σςϊνθσ, μζλοσ του Δικτφου και του Δ.. 

 

Απόντεσ: 

Ουδείσ 

 

ΘΕΜΑ 1ο: Ανακοινϊςεισ. 

Ανακοινϊνεται θ ςφμφωνθ γνϊμθ των επιςτθμονικϊν οργανϊςεων Ε.Τ.Ε. και Ε.Ε.Δ.Τ.Π. 

προκειμζνου ο κ. Γιαννόπουλοσ να αναλάβει ωσ Πρόεδροσ τθν οργάνωςθ του 2ου Κοινοφ υνεδρίου 

Ε.Τ.Ε. – Ε.Ε.Δ.Τ.Π. ςτθν Πάτρα το ζτοσ 2012 με τθν ςυμμετοχι του Σμιματοσ και του Δικτφου. 

 

ΘΕΜΑ 2ο:  υνδιοργάνωςθ υνεδρίου ΕΤΕ-ΕΕΔΤΠ. 

Αποφαςίςτθκε το Δίκτυο να ςυμμετζχει ςτθν ςυνδιοργάνωςθ του 2ου Κοινοφ υνεδρίου τθσ 

Ελλθνικισ Τδροτεχνικισ Ζνωςθσ (ΕΤΕ) και τθσ Ελλθνικισ Επιτροπισ για τθ Διαχείριςθ των Τδατικϊν 

Πόρων (ΕΕΔΤΠ), το οποίο κα διεξαχκεί ςτθν Πάτρα, 11-13 Οκτωβρίου 2012, υπό τθν προεδρία του 

Π. Γιαννόπουλου και των κκ. Α. Διμα, Σαμία, και . Σςϊνθ, Γραμματζα. 

 

ΘΕΜΑ 3ο: Διεφρυνςθ του Δικτφου. 

Σο Δ.. του Δικτφου «ΤΔΡΟΚΡΙΣΘ» αποφαςίηει ομόφωνα τθν περαιτζρω διεφρυνςθ του Δικτφου, με 

προτεινομζνο επιςτιμονα τον κ. Θωμά Ηιςθ, Κακθγθτι του Σομζα Εγγείων Βελτιϊςεων, 

Εδαφολογίασ και Γ. Μθχανικισ  τθσ Γεωπονικισ χολισ του Αριςτοτελείου Πανεπιςτθμίου 

Θεςςαλονίκθσ, διότι τα ερευνθτικά του ενδιαφζροντα ςυμπλθρϊνουν διακεματικά περιοχζσ του 

Δικτφου. Επίςθσ, ςυνεργάςτθκε με τον κ. Π. Γιαννόπουλο, ωσ επιςκζπτθσ κακθγθτισ ςτο Εργαςτιριο 

Σεχνολογίασ του Περιβάλλοντοσ του Σμιματόσ μασ κατά τθ διάρκεια του ακαδ. ζτουσ 2010-11. 

 

ΘΕΜΑ 4ο:  Ιςτοςελίδα Δικτφου. 

Σο Δ.. του Δικτφου αποφαςίηει ομόφωνα τθν ανάκεςθ ςε οργανωμζνθ εταιρεία τθσ καταςκευισ τθσ 

ιςτοςελίδασ του Δικτφου, όταν εξαςφαλιςκοφν οι ςχετικοί πόροι, ϊςτε να αποκτιςει μεγαλφτερθ 

αξιοπιςτία και λειτουργικότθτα. 

 

ΘΕΜΑ 5ο:  Ζγκριςθ Κανονιςμοφ Λειτουργίασ 

Σο Δ.. του Δικτφου αποφαςίηει ομόφωνα τθν ζγκριςθ του ςχεδίου του Κανονιςμοφ Λειτουργίασ του 

Δικτφου και τθν περαιτζρω προϊκθςθ για ψιφιςθ ςτθν Γ, θ οποία κα διεξαχκεί ςτο τζλοσ του 

ζτουσ 2011. 

 


